

17/05/2011,

Журналистам Днепропетровска удалось подробней раскрыть пункты декларации мэра Днепропетровска Ивана Куличенко

Так, например, стало известно, что задекларированный дом Ивана Куличенко был заложен еще 18 лет назад. В 1993 году было создано МЖК (жилищная корпорация) Жовтневого района, которая строила жилые квартиры и дома за счет привлечения новых участников. В полосе вынесенной высоковольтной линии на ул. Рыбинской был создан молодежный жилищный комплекс, в строительстве которого принимал участие Иван Куличенко.

Дом, спроектированный как кондоминимум, строился почти 7 лет. В 2001 году его ввели в эксплуатацию, и в настоящее время в нем проживает 3 семьи, в том числе, семья днепропетровского мэра. Земельный участок в 8 соток, на котором стоит дом, приватизирован – согласно Конституции Украины, каждый гражданин имеет право на приватизацию земли в городской черте площадью до 10 соток.

Источник: [2010 Комментарии - proUA](#)